
１１月１７日（金）に港南公会堂で港南区児童音楽会が行われました。「元気 ゆうき ちから」と「変わらない

もの」の２曲を、自分たちの思いが聴いている人へ届けられるように歌詞の意味を考えながら歌いました。他校

の発表もよく聴き、心をそろえて歌うことのよさや、歌声のよさに気付いていました。 

発表に向けて校長先生からも、声の集め方や口の開き方、体全体でリズムを感じて歌うことなどを教えてい

ただきました。日々の練習の成果もあり、当日は今までで一番素敵な歌声を披露することができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○すごくホールにひびいていて、こんなにひびくんだと思いました。もっとひびかせたいです。 

○「元気 勇気 ちから」から「変わらないもの」に切りかえて歌うとき、練習よりも上手くなっていて、

「すごい！」と思いました。 

○がんばって歌って、他の学校の人にはくしゅをもらえて、うれしかったです。 

〇みんなと声を合わせられました。みんなと心がつながりました。 

○ほかの学校のえんそうがすばらしかったので、もっと歌うのが上手になりたいと思いました。 

○ほかの学校や学年のえんそうがきけてとてもいい気持ちでお家に帰りました。 

たくさん音楽会の話をしました。 

 １１月 4日（土）にパシフィコ横浜でよこはまの未来の作戦会議が行われました。現在桜岡タイムで進めている、

コアデンタルラボ横浜のことを伝えてきたり、横浜の未来について、どんな横浜になっていてほしいかを他の小中

学生と話し合ったりしてきました。片山さんとの出会いや、工場見学などを劇で表すことができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○たくさんの人の前で発表することができてよかったです。 

○歯科技工士についてたくさんの人に広めることができました。 

○練習をした成果を当日発揮することができてよかったです。 

○もっとたくさんの人に歯科技工士のことや、コアデンタルラボ横浜のことを知らせていきたいと思い

ました。 

○他の学校の人と質問したり、自分の考えを伝えることができた。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１月２０、２１日にガムラン演奏会を行いました。ガムランとは、インドネシア、ジャワ島中部の古都で王宮を

中心に発達した伝統音楽です。金属製打楽器を中心とした豊かで神秘的な響きと、演奏者同士の音によるコミ

ュニケーションを体感し、互いに合図を聴き合いながらテンポやアレンジが変化する一期一会の演奏を体験しま

した。 

 

 

 

 

 

１１月８日（水）に、県民ホールにて劇団四季こころの劇場「ジョン万次郎の夢」 

を観劇しました。日本人で初めてアメリカに渡ったとされている主人公の姿から、 

今を生きる私たちへの「相手を信じて理解する心」「困難に立ち向かう勇気」をミュ 

ージカルを通して学ぶきっかけになりました。 

 

 

 

 

 

 

１１月１７日（金）、選挙フォーラム「デザート選挙」では、実際使われている道具や設備、役割を再現した選挙の

模擬体験をしながら選挙について学ぶことができました。どのように選挙が行われているのか、投票までの手順

を確認しながら、各担任がおすすめするデザートに対し、真剣に悩み、投票をしました。当選したデザートは実際

に学年みんなで、後日食べる予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇「人は生まれてくる国を選べないけど、生まれてきた以上にその国を愛さないといけない」という言葉が心に響きました。 

〇人は言葉が通じなくても心で通じ合えるということ、夢は諦めなければ必ず叶うということを改めて学びました。 

〇一番前の席で見ることができたので、役者さん一人ひとりの動きやしゃべり方が生き生きとしていて迫力がありました。 

〇歌いながら演技をして、大きく動いてとダイナミックな動きでびっくりしました。面白いところもあって、あきることな

く見ることができました。 

〇選挙という言葉は知っていたけど、やり方などは知らなかったので、知ることができて良かったです。 

〇一人ひとりの意見が大事にされて、それによって自分たちの生活が変わると分かったので、選挙に積極的

に参加したいと思いました。 

〇自分達の生活に関わることなので、自分たちで決めたいと思いました。大人になったら必ず投票します。 

 〇一つ一つの楽器が重なり合い綺麗な音色を響かせてすごいと思いました。簡単そうにしてるけど実は複雑なこ
とをしていてすごいと思いました。 

〇インドネシアのジャワ島の王宮での音楽について知ることができ、実際にインドネシアから来た楽器を演奏し
て同じ動きを繰り返しているのに意外と難しいことに気づきました。 

○聞いてとても不思議な気持ちになりました。大きい音なのに静かな神秘的な感じがして驚きました。楽器の重な
りの音がごちゃごちゃせずに綺麗な音になっていて不思議に思いました。指揮者がいないのにピッタリになる
のが驚きました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  

 

 

 

 

 

 

１０月３０日（月）、３１日（火）に５,６組みんなで野島合同宿泊学習に行きました。「きらきらえがおで のじまをた

のしもう ほうせき」をスローガンに、９月からこの日に向けて準備を進めてきました。１日目は、電車に乗って八景

島シーパラダイスに行き、イルカショーなどを見た後、野島研修センターでお泊りをしました。同じ港南区の野庭す

ずかけ小学校のみんなと一緒にダンスをしたり、ゲームをしたりして過ごしました。２日目は、野島公園で遊び、展

望台から金沢の景色を堪能しました。コロナ禍で 3年間行けなかった宿泊学習でしたが、みんなで協力して楽しく 

活動することができました。 

〇出発式の時に、全校のみんなが手を振ってくれて嬉しかったです。 

〇イルカショーのペンギンレースや、セイウチのダンス、イルカのジャンプがすごかったです。 

〇野庭すずかけ小のみんなと「野島へ行こうよ」や「エビカニクス」を踊れて楽しかったです。 

〇部屋の友達と協力してシーツをしくことができました。係の仕事もがんばりました。 

 


